

Вторник, 13 сентября 2016 года

ОФИЦИАЛЬНО

О начале отопительного периода

■ В целях обеспечения учреждений здравоохранения, образования, культуры и спорта г. Сарапула теплом, в связи с завершением работ по подготовке учреждений к отопительному периоду и готовностью учреждений к отопительному периоду, Администрация г. Сарапула ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Начать отопительный период для учреждений здравоохранения, образования, культуры и спорта г. Сарапула согласно письменным заявкам от руководителей учреждений социальной сферы города с 13 сентября 2016 г.

2. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на начальника Управления ЖКХ Администрации города Сарапула А. С. Кокорина.

■ В целях обеспечения населения г. Сарапула теплом и своевременного перевода систем теплоснабжения с летнего на зимний режимы работы, в связи с завершением работ по подготовке жилищно-коммунального хозяйства города и готовностью теплоснабжающих организаций, теплосетевых организаций и потребителей тепловой энергии к отопительному периоду, Администрация города Сарапула ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Начать отопительный период в городе Сарапуле с 13 сентября 2016 года.

2. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Красное Прикамье» и на официальном сайте муниципального образования «Город Сарапул».

3. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на начальника Управления ЖКХ Администрации города Сарапула А. С. Кокорина.

А. Ессеин, Глава города Сарапула.

Внимание: конкурс!

Мы объявляем фотоконкурсы для наших читателей:

- «Мой первый месяц в школе»
- «Яркие моменты лета»
- «Импортозамещение - в погребах» (дары осени).

На конкурс принимаются фотографии в формате jpg (размер 1-3 mb; разрешение 300 тпх), как индивидуальные, так и коллективные.

В подписи к фотографии обязательно указать имя и фамилию героя или название коллектива, фамилию, имя автора, место и время съемки с кратким описанием события или впечатлений.

К конкурсу «Импортозамещение - в погребах» присыпайте свой фирменный рецепт.

Работы на конкурс принимаются на адрес электронной почты: kpkonkurs@mail.ru или в редакции газеты только в электронном варианте. Срок подачи материалов - до 1 октября 2016 г.

Самые интересные, по мнению редакции, фотографии и истории будут опубликованы на страницах газеты «Красное Прикамье».

Мечеть - на народные средства

Казалось бы, совсем недавно, буквально два года назад, в с. Уральский был заложен камень на месте строительства мечети. А в минувшую субботу, накануне Великого исламского праздника Курбам-байрам, состоялась церемония ее открытия



-Мечеть в с. Уральский – первая в Сарапульском районе строилась на народные пожертвования, – говорит имам-хатыб Дамир Халиков. – Можно сказать, что строили ее всем миром, собирали средства, проводили субботники. Здание получилось замечательное. Здесь есть все для нормального функционирования: отопление, освещение, санузел, пожарная сигнализация, благоустроена территория. Каждый из мусульман внес свою посильную лепту.

В церемонии открытия приняли участие муфтий Удмуртской Республики Фаиз-хазрат, Глава Сарапульского района Игорь Асабин, президент Татарского общественного центра Удмуртии Ильсур Миннemuллин, заместитель начальника отдела по развитию институтов гражданского общества Управления по внутренней политике Администрации Главы и Правительства республики Сергей Ильинский, жители с. Уральский.

– Из поколения в поколение наши предки бережно хранили и передавали традиции ислама, – отметил в своем приветствии

муфтий Фаиз-хазрат. – Открытие мечети в с. Уральский – это знаменательное событие для всего мусульманского сообщества. И я не сомневаюсь, что она станет центром духовного возрождения и просвещения.

Глава Сарапульского района Игорь Асабин, поздравляя мусульман с открытием мечети, отметил, что наш район многонациональный, но все народы живут в мире и согласии, где нет места национальным и межконфессиональным разногласиям. А когда все народы дружат, это залог доверия и согласия во всех благих делах.

Многочисленным участникам строительства мечети были вручены почетные грамоты и благодарности. А затем состоялось торжественное разрезание зелено-белой ленточки, после чего все гости смогли посмотреть внутреннее убранство мечети и совершили намаз. Для всех присутствующих на церемонии было подготовлено традиционное угощение.

Н. Глухова, В. Карманов (фото).

Подпишитесь на газету «Красное Прикамье-2017»!

ПОДПИСКА НА ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКТ ГАЗЕТЫ:

● с доставкой на дом

на 12 месяцев - 750 руб.
на 6 месяцев - 375 руб.

● при получении на пунктах выдачи

на 12 месяцев - 650 руб.
на 6 месяцев - 325 руб.

ПОДПИСКА НА ЧЕТВЕРГОВЫЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ с телепрограммой и «Копилкой»:

● с доставкой на дом

на 12 месяцев - 700 руб.
на 6 месяцев - 350 руб.

● при получении на пунктах выдачи

на 12 месяцев - 600 руб.
на 6 месяцев - 300 руб.

ЗВОНИТЕ: 4-12-89 или 4-12-87 - И МЫ ПРИДЕМ К ВАМ НА РАБОТУ ИЛИ ДОМОЙ!



ВЕТЕРАН

Реклама

Цемент (Горнозаводск) 25 кг - от 140 руб./меш.
Песок речной, ПГС, ОПГС, гравий. Доставка от 5 до 25 т.
Плитка OSB - от 530 руб.

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-07-27

ПОГОДА

ВТОРНИК +7°C... +9°C, дождь.



✓ БАННЫЕ и ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ПЕЧИ
✓ Евровагонка - от 378 руб./кв. м,
✓ Полок (липа) - от 88 руб./пог. м

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-03-30

СРЕДА +9°C... +11°C, небольшой дождь.

Официально

СПИСКИ кандидатов в присяжные заседатели на 2017-2020 годы для Приволжского окружного военного суда по городу Сарапулу

Аношкин Владимир Федорович
Антипов Александр Аркадьевич
Антропова Оксана Викторовна
Аншкенс Игорь Эдвинович
Арзамасцева Элина Михайловна
Арсентян Ашот Суренович
Арсланов Мирас Фаритович
Артамонова Наталья Владимировна
Асадуллин Денис Абзарович
Аскерова Зенфира Маджит Кызы
Асылтареева Галина Михайловна
Атаманов Марат Ринатович
Афанасьев Александр Петрович
Белова Татьяна Валерьевна
Белозеров Андрей Валерьевич
Белоусова Марина Александровна
Беляев Вадим Васильевич
Беляев Владимир Аркадьевич
Беляев Леонид Анатольевич
Беляев Сергей Владимирович
Беляева Екатерина Алексеевна
Беляева Наталия Сергеевна
Беляева Татьяна Елизаровна
Беляева Юлия Сергеевна
Бессмертных Дарья Валерьевна
Бессмертных Надежда Геннадьевна
Бессмертных Наталья Михайловна
Бессмертных Татьяна Юрьевна
Бехтерева Елена Евгеньевна
Бикбаева Надежда Петровна
Бикбаева Эльвира Даниловна
Билялова Клара Рифкатовна
Бирюков Дмитрий Михайлович
Ближкина Наталья Анатольевна
Бобошина Елена Васильевна
Бобылев Евгений Александрович
Будина Наталья Владимировна
Бузанов Вадим Владимирович
Букин Анатолий Леонидович
Букреева Ольга Алексеевна
Вотчель Сергей Степанович
Вохмин Константин Сергеевич
Вохмина Наталья Александровна
Выборнова Ольга Ивановна
Вылегжанина Елена Геннадьевна
Вышиванный Василий Ярославович
Вяткина Татьяна Николаевна
Габбасова Венера Рашитовна
Габданурова Венера Фанилевна
Габдрахманов Марсель Рифкатович
Гаврилова Антонина Александровна
Гаврильчик Любовь Ивановна
Гаев Сергей Игоревич
Гайнанова Людмила Филаретовна
Гайнисламова Марина Ивановна
Гайнуллин Валерий Васильевич
Гайнуллина Ирина Владимировна
Гайнуллина Ирина Павловна
Гайнуллина Фарида Фаритовна
Галанов Василий Викторович
Галанов Роман Валентинович
Галанова Алевтина Федоровна
Галанова Елена Насимовна
Галанова Наталья Владимировна
Галанова Тамара Александровна
Галанова Татьяна Николаевна
Галимов Артем Гальмутдинович
Галин Денис Радикович
Галкина Светлана Александровна
Галлямов Фанус Ганиевич
Галлямов Рустам Рафикович
Ганеева Елена Павловна
Ганиев Ислам Фоатович
Ганиев Фарит Сагитович
Ермилов Сергей Павлович
Ермолова Елена Алексеевна
Есипова Галина Геннадьевна
Есипова Елена Станиславовна
Ефимова Светлана Михайловна
Ефремова Ирина Геннадьевна
Жуйкова Наталья Валентиновна
Журавлева Юлия Михайловна
Жученко Яна Александровна
Забав Алексей Владимирович
Завьялова Эльвира Николаевна
Задохина Любовь Николаевна
Заикина Алина Абриковна
Зайнутдинова Светлана Викторовна
Зайферт Ирина Владиленовна
Зайцев Юрий Викторович
Зайцева Александра Юрьевна
Ишмуратов Александр Юрьевич
Кавичева Галина Игоревна
Кагирова Ксения Николаевна
Кадырова Дафя Шамильевна
Кадырова Лариса Андреевна
Казанцев Владимир Павлович
Казанцев Владислав Николаевич
Казанцева Светлана Николаевна
Каинов Алексей Викторович
Калабин Евгений Андреевич
Калабина Вера Алексеевна
Калентьева Елена Сергеевна
Калинин Николай Леонидович
Калмаев Сергей Витальевич
Калмакова Елена Анатольевна
Калупкина Лидия Николаевна
Кальсина Татьяна Александровна
Калюжная Ольга Юрьевна
Каменских Екатерина Олеговна
Каменских Наталья Владимировна
Канделов Раис Гайнелгимович
Караваев Олег Григорьевич
Карагодина Екатерина Владимировна
Каргашина Дафя Львовна
Кардовский Александр Евгеньевич
Каримов Ильшат Зуфарович

Котельникова Светлана Вианоровна
Котлинская Эльвира Николаевна
Котов Роман Олегович
Котов Станислав Сергеевич
Котова Дафя Владимировна
Котова Ирина Евгеньевна
Котова Любовь Владимировна
Котова Людмила Петровна
Котова Светлана Петровна
Котова Татьяна Ивановна
Коточигов Николай Вячеславович
Кочукова Зинаида Алексеевна
Кочурова Ольга Викторовна
Краева Надежда Геннадьевна
Красильников Александр Алексеевич
Красноперов Александр Геннадьевич
Красноперов Василий Юрьевич
Красноперов Владимир Борисович
Красноперов Геннадьевич
Красноперов Иван Юрьевич
Красноперов Олег Витальевич
Красноперов Сергей Михайлович
Красноперов Сергей Николаевич
Красноперова Екатерина Фаритовна
Красноперова Елена Викторовна
Красноперова Ирина Махмудовна
Красноперова Лидия Викторовна
Красноперова Людмила Вячеславовна
Красноперова Татьяна Николаевна
Кривоногова Нина Сергеевна
Кришталев Владимир Иванович
Криштатина Елена Юрьевна
Круглова Елена Викторовна
Крупин Дмитрий Владимирович
Кувалдина Татьяна Алексеевна
Кузин Андрей Юрьевич
Кузина Александра Андреевна
Кузнецова Алексей Евгеньевич
Кузнецова Евгений Юрьевич
Кузнецова Константин Андреевич
Кузнецова Юрий Александрович
Кузнецова Валентина Александровна
Кузнецова Елена Николаевна
Кузнецова Елена Петровна
Кузнецова Елена Васильевна
Мерзлякова Екатерина Константиновна
Мерзлякова Надежда Анатольевна
Мерзлякова Ольга Алексеевна
Мерзлякова Татьяна Геннадьевна
Меркушева Светлана Владимировна
Метешкина Оксана Игоревна
Микешкина Ксения Павловна
Милanova Марина Авдеевна
Мингазова Татьяна Германовна
Минекаева Роза Дависовна
Минниразиева Зигнур Мирзануровна
Миншатов Николай Викторович
Миргалимов Ринат Мезерисович
Миргалимова Оксана Анатольевна
Миргязов Шамил Шамгулович
Миронова Альфия Назиповна
Митрошин Николай Владимирович
Митрошина Вера Васильевна
Михайлова Светлана Владимировна
Михайлов Николай Васильевич
Михайлова Ирина Витальевна
Михлер Алексей Игоревич
Мокушев Олег Витальевич
Монашева Елена Вячеславовна
Мордина Любовь Николаевна
Морогов Константин Сергеевич
Морогова Елена Леонидовна
Морозова Татьяна Васильевна
Морока Надежда Витальевна
Москвитин Юрий Николаевич
Мощевитина Ирина Петровна
Муазен Кристина Витальевна
Мулашанова Гульнаизара Дуфаровна
Мулина Людмила Анатольевна
Муллаганиева Елена Александровна
Муллюков Игорь Сунгатович
Мурашкина Татьяна Григорьевна
Мурдина Илюся Магсумовна
Мурзин Валерий Викторович
Муртазова Малика Мустафевна
Островский Александр Геннадьевич
Откина Ирина Леонидовна
Павлов Евгений Александрович
Павлова Вера Петровна
Павлова Наталья Ивановна
Павлова Эльвира Рамилевна
Падерин Сергей Владимирович
Пакинцева Наталья Константиновна
Палабугина Людмила Алексеевна
Паладина Оксана Викторовна
Пантюхин Андрей Михалович
Панфилова Татьяна Борисовна
Парамонова Юлия Александровна
Парфенов Георгий Кириллович
Парфенова Евгения Рудольфовна
Пастухова Наталья Евсеевна
Петров Владимир Евгеньевич
Петрова Ольга Владимировна
Петрова Екатерина Алексеевна
Петрова Татьяна Викторовна
Петухова Наталья Васильевна
Печекин Георгий Александрович
Пещерских Ольга Ивановна
Пивоварова Ольга Владиславовна
Пименова Ольга Владимировна
Пинчукова Светлана Борисовна
Пирозерская Елена Николаевна
Пислегина Оксана Валерьевна
Рябова Юлия Александровна
Саакян Евгения Сергеевна
Сабанцев Сергей Анатольевич
Сабитова Анастасия Павловна
Савельев Александр Вячеславович
Савельева Алена Алексеевна
Савинов Владимир Анатольевич
Савинова Ольга Сергеевна
Савичкин Игорь Иванович
Садриев Рамзиль Рамилевич

Садыков Айдар Альбертович
Садыков Султан Ахмедович
Садыкова Венера Зуфаровна
Сажина Вероника Александровна
Сажина Надежда Вениаминовна
Сажина Ольга Васильевна
Трудненко Александр Викторович
Туймаков Марат Фатыхзанович
Тырина Ольга Серафимовна
Тюлькина Галина Александровна
Тюлькина Татьяна Александровна
Угай Александр Санекови
Ургегов Сергей Гордеевич
Усатов Дмитрий Юрьевич
Усатова Светлана Геннадьевна
Усков Сергей Евгеньевич
Устенко Александр Анатольевич
Чухланцева Надежда Сергеевна
Чухланцева Галина Михайловна
Чухланцева Файруза Рифатовна
Чучалова Светлана Аркадьевна
Шабарчин Александр Александрович
Шавкунов Михаил Леонидович
Шагалова Надежда Юрьевна
Шадрин Алексей Владимирович
Шадрин Андрей Сергеевич
Шадрин Артем Андреевич
Шадрин Дмитрий Владимирович
Шадрин Дмитрий Петрович
Шадрина Елена Васильевна
Шадрина Надежда Анатольевна
Шаехов Фандус Анасифович
Шайгалиев Ильдар Рафаилович
Шайдуллин Айрат Илдарович
Шайдурова Эльмира Асхатовна
Шаймарданов Фирдавис Мударисович
Шайнуррова Ирина Вениаминовна
Шайтукова Надежда Михайловна
Шайхаттаров Юрий Фирузович
Шайхетдинов Альберт Ильгизович
Шайхутдинов Владимир Альбертович
Шакиров Дмитрий Зуфарович
Шакирова Альфия Ахтамовна
Шакирова Резида Тагирзяновна

Салихов Рустам Хамидович
Самарин Игорь Александрович
Трофимов Дмитрий Сергеевич
Трубникова Наталья Юрьевна
Усубова Наталья Сергеевна
Шамиданов Сергей Дамирович
Шампаров Максим Александрович
А. Ессең, Глава города Сарапула.

СПИСОК кандидатов в присяжные заседатели для Приволжского окружного военного суда на 2017-2020 годы

в МО «Сарапульский район»

Адакова Жанна Валерьевна

Ардышев Николай Федорович

Аристов Андрей Валентинович

Балашова Татьяна Васильевна

Балгин Сергей Николаевич

Балыков Вадим Фанисович

Беляев Андрей Александрович

Беляева Ксения Константиновна

Вечтомова Татьяна Леонтьевна

Владимиров Владимир Петрович

Волкова Надежда Семеновна

Володских Руслан Витальевич

Гаева Галина Вениаминовна

Глухов Виктор Васильевич

Гоголев Александр Анатольевич

Гугутева Вера Николаевна

Ехлаков Артем Андреевич

Завалов Александр Федорович

Загуменова Людмила Владимировна

Зигангиров Раис Халимович

Зыкова Анна Николаевна

Ижболдин Андрей Сергеевич

Исхаков Филюс Файзеханович

Исхакова Эльвира Миннигоясновна

Кавыева Гульнара Билаловна

Калмыкова Елена Анатольевна

Капитонова Светлана Николаевна

Карпов Сергей Викторович

Козлов Михаил Анатольевич

Корткова Ольга Аркадьевна

Котов Алексей Александрович

Котова Елена Валерьевна

Красноперов Евгений Александрович

Култашева Галина Васильевна

Лепихин Александр Леонидович

Ложкин Алексей Афоньевич

Лушников Алексей Николаевич

Лыкасова Ирина Ивановна

Матвеев Николай Александрович

Ментемирова Екатерина Васильевна

Мымрин Дмитрий Владимирович

Мымрин Николай Геннадьевич

Мымрина Людмила Андреевна

Новоселова Ольга Викторовна

Ожихин Александр Владиславович

Осинкин Сергей Валентинович

Павлов Юрий Васильевич

Паев Радис Фаварисович

Патешишвили Коте Миринович

Гаугель Ольга Валерьевна

Гвоздев Михаил Васильевич

Гиздатуллин Ильдар Ильсурович

Гиластинова Альбина Маратовна

Гильмисшина Александра Дмитриевна

Гильмутдинов Фарит Мавлявиевич

Гладкова Светлана Изосимовна

Глазырина Елена Сергеевна

Глобенко Олег Олегович

Глухов Александр Аркадьевич

Глухов Александр Николаевич

Глухов Алексей Владимирович

Глухов Анатолий Васильевич

Глухов Виктор Леонидович

Глухов Дмитрий Михайлович

Глухов Дмитрий Юрьевич

Глухов Николай Иванович

Глухов Сергей Александрович

Глухов Сергея Анатольевич

Глухов Татьяна Владимировна

Евсеев Виктор Викторович

Егорова Екатерина Викторовна

Елекин Андрей Анатольевич

Елтышев Виктор Владимирович

Цвети еще прекраснее, школьная страна!

Новый учебный год для старейшей школы Удмуртии будет особенным

Это отметили на торжественной линейке, посвященной учеников с Днем знаний, и директор школы № 15 Татьяна Дементьева, и депутат Госсовета УР Алексей Малюк, а также другие участники и гости праздника.

Школа № 15 встречает 2017 год, объявленный Годом экологии, большим накопленным багажом знаний и мероприятий.

С 1992 года школа, единственная в Удмуртии, работала по программе «Экология и Диалектика» под руководством автора программы академика Л. В. Тарасова. С 2005 года в школе существует клуб цветоводов «Эдельвейс», школьное лесничество. Первый «Зеленый сад» тоже открылся в данном учебном заведении, где ребята проходят летнюю экологическую практику, ведут полевые дневники. Главным праздником в школе является 22 апреля – День Земли.

Ребята участвуют в экологических конкурсах, а также занимают призовые места в городских и республиканских мероприятиях. Победы в конкурсах «Зеркало природы», «Цвети, моя Удмуртия» в течение многих лет убедительно доказывают, что учащиеся школы № 15 любят красоту и



дарят ее людям. А еще ребята являются инициаторами социально значимых акций в городе. Например, акцию «Открой Сарапул заново» активно поддержали сотрудники Музея истории и культуры Среднего Прикамья.

В честь Года экологии на торжественной линейке в небо были запущены разноцветные воздушные шары с прикрепленными цветами, на лепестках кото-

рых были написаны пожелания планете Земля, а также желтое «солнышко» как олицетворение тепла и надежды на светлое будущее всех жителей земного шара, а особенно – детей.

Пусть 156-й учебный год принесет множество побед, приятных и важных событий в жизнь 800 учеников, родителей и учителей замечательной школы № 15.

Пресс-центр школы № 15.

Первый политех-квест

В Сарапульском политехническом институте состоялась интеллектуально-приключенческая игра, участниками которой стали одиннадцатиклассники школы № 13

В День знаний школьники смогли окунуться в студенческую жизнь института.

В ходе квеста его участникам в увлекательной форме было предложено несколько заданий. Тема каждого из них была связана с определенным отделом или кафедрой Сарапульского политехнического института. Например, в отделе информационных технологий школьники подбирали элект-



ронный ключ и определяли названия предметов, связанных с компьютерной техникой разных поколений. В читальном зале научной библиотеки одиннадцатиклассники проходили тестирование на эрудицию. А на кафедрах их ждали вопросы из школьного курса физики, а также задания на внимание и смекалку. После прохождения каждого этапа старшеклассники, как настоящие студенты, получали «зачет» в специальную зачетную книжку.

– Это очень интересно и весело, – поделилась впечатлениями от политех-квеста ученица 11 «б» класса Анна Трапезникова. – Мы узнали много нового и окунулись в атмосферу института.

– Особенно запомнились разные виды техники, которую нам показали, – рассказал после прохождения очередного задания учащийся авиационного 11 «а» класса Александр Чикуров. – Буду очень рад вновь принять участие в подобном мероприятии в институте.

По словам директора СПИ Татьяны Беркутовой, в течение года запланированы уже полюбившиеся старшеклассникам «Слет потенциальных инженеров», «Ночь спорта в СПИ», а также ряд новых мероприятий для старшеклассников школ города.

Д. Половонистов.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

С 29 августа по 4 сентября в дежурную часть ММО МВД России «Сарапульский» поступило 416 сообщений, из них 22 – по преступлениям.

Зарегистрировано десять краж, из них одна – квартирная, два преступления, связанных с подделкой официальных документов и с незаконным обогащением наркотических средств. По одному факту умышленного причинения легкого вреда здоровью, умышленного причинения средней тяжести вреда здоровью, умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, мошенничества, нанесения побоев, открытого хищения чужого имущества, неправомерного доступа к компьютерной информации.

Найдено три лица, находившихся в федеральном розыске.

Поступило десять сообщений о смерти некриминального характера, из них два сообщения о суициде.

Ущерб от противоправных действий составил 1 654 000 рублей.

СЛУЖБА 01 СООБЩАЕТ

За текущий период в Сарапуле зарегистрировано два пожара.

2 сентября в 20.55 поступило сообщение о горении надворных построек по ул. Пролетарской. Огнем повреждена группа сараев и стена жилого дома.

3 сентября в 04.35 поступило сообщение о горении жилого дома по ул. Еф. Колчина. В результате повреждена стена жилого дома.

Причины пожаров и ущерб устанавливаются.

ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

С 29 августа по 4 сентября на территории Сарапула, Сарапульского и Каракулинского районов сотрудниками ГИБДД выявлено 290 нарушений ПДД, задержано шесть водителей, управлявших транспортным средством в состоянии опьянения, два водителя подвергнуты административному наказанию в виде административного ареста. Зарегистрировано 26 ДТП с материальным ущербом, три аварии с пострадавшими, в которых пять человек получили телесные повреждения, одна авария с погибшим.

Так, 3 сентября в дневное время на 32-м километре автодороги Сарапул-Киясово 33-летний водитель мотоцикла «Иж-Юпитер-5» без государственного регистрационного знака при движении не справился с управлением, совершил съезд в кювет с последующим опрокидыванием. В результате ДТП водитель погиб на месте, а 28-летний пассажир получил телесные повреждения, госпитализирован в СГБ № 2. В момент ДТП участники находились без мотошлемов, водитель управлял мотоциклом, не имея права управления.

С праздником, мусульмане

Глава республики поздравил мусульман Удмуртии с праздником Курбан-байрам

Александр Соловьев направил поздравительный адрес муфтию Удмуртии, председателю Регионального духовного управления мусульман Удмуртии Фаизу-хазрату Мухаметшину.

«Великое торжество последователей ислама отмечают многочисленные паломники в Саудовской Аравии, где они имеют счастливую возможность соприкоснуться с главными духовными святынями, почувствовать сопричастность к всемирной мусульманской общине. В городских и сельских мечетях в эти дни будут праздничные богослужения и традиционные благотворительные трапезы, когда самые бедные и неимущие могут отведать угождения за общим столом.

Мусульманское сообщество Удмуртии встречает Курбан-байрам хорошими достижениями. В августе состоялась церемония открытия Центральной мечети в городе Ижевске, а месяц спустя новый мусульманский храм был открыт в селе Уральский Сарапульского района. А это значит, что в конфессиональном пространстве нашего края прибавилось духовных центров, где верующие будут вместе молиться Всевышнему, постигать премудрости Корана, обсуждать свои нужды и планы. Так пусть же копилка добрых дел мусульман Удмуртии пополняется изо дня в день, а старшее поколение передает полезный опыт детям и внукам», – сказано в поздравлении Александра Соловьева.

Н. Никитина.

Юннат-2016

Городской конкурс с таким названием был проведен в Детском экологическом центре

В ходе конкурса была развернута выставка, где свои достижения в области приусадебного хозяйства, овощеводства, цветоводства, садоводства продемонстрировали жители частного сектора Сарапула, школьники, детсадовцы, рабочие коллективы, работники и учащиеся Детского экологического центра – всего 234 человека.

Активное участие в выставке приняли ребята из школ №№ 15, 1, 21, 2, 10, 8, 5, 20, 25, 4, 17, воспитанники детских садов №№ 20, 17, 16, 15, 14, 22, 32, 2, 19, 4, 37; учащиеся объединений «Растениеводство с основами овощеводства», «Экознайка».

Участники выставки, которую посетили 870 человек, представили свою композиции в четырех номинациях: «Чудо из чудес», «Чудо заморское», «Юный друг природы», «Осенний букет».

Победителями в номинациях стали В. Рясина (школа № 2), А. Ким (школа № 24), А. Сафаргалина (школа № 21) и Р. Халимов (школа № 1).

З. Курбанова, директор ДЭЦ.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

■ 15 сентября 2016 года с 10.00 до 12.00 состоится прием депутата Государственного Совета Удмуртской Республики Андрея Васильевича Шутова по адресу: с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, каб. 62 (Администрация МО «Сарапульский район»). Прием ведет помощник депутата Денис Раисович Дюкин.

■ 14 сентября с 8.00 до 9.00 на территории г. Сарапула будет проводиться плановая ежеквартальная проверка региональной системы оповещения населения с реальным включением электросирен на время не более 2-3 минут. Просим сохранять спокойствие во время проверки. Тел. Единой дежурно-диспетчерской службы 2-55-65

И. Шафеков,

директор Службы гражданской защиты г. Сарапула

ПРИГЛАШАЕМ

Комплексный Центр социального обслуживания населения г. Сарапула с 19 сентября приглашает граждан пожилого возраста и инвалидов в социально-реабилитационное отделение.

Внимание, владельцы оружия

В связи с необходимостью обеспечения общественного порядка и общественной безопасности при проведении Единого дня голосования прием граждан и юридических лиц по вопросам оборота гражданского оружия, частной детективной и охранной деятельности 17 сентября осуществляться не будет. Следующий прием граждан состоится 20 сентября с 9.00 до 16.30. Тел. 8 (34147) 4-83-94.

ГЛРР ММО МВД России «Сарапульский».

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации города Сарапула № 2403

9 сентября 2016 г.

О внесении изменений в Постановление Администрации города Сарапула № 76 от 18.01.2013 года «Об образовании избирательных участков, участков референдума»

В связи с уточнением границ избирательных участков, участков для проведения референдума для проведения выборов на территории муниципального образования «Город Сарапул», на основании письма Территориальной избирательной комиссии города Сарапула № 01-22/144 от 08.09.2016 года, Администрации города Сарапула ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Включить дополнительно:

- в избирательный участок № 9/14 (место нахождения участковой избирательной комиссии - МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 12», ул. Горького 102) В/Ч 26690;

- в избирательный участок № 9/32 (место нахождения участковой избирательной комиссии - МБОУ ДО «Детский морской центр «Норд» им. вице-адмирала В. Г. Старикова», ул. Озерная, 108) жилой дом № 2 по ул. Куйбышева;

- в избирательный участок № 9/36 (место нахождения участковой избирательной комиссии - помещение железнодорожного вокзала, ул. Вокзальная, 13) жилой дом № 56 по ул. Вокзальной; жилой дом в саду «Дружба»;

- в избирательный участок № 9/49 (место нахождения участковой избирательной комиссии - МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2», ул. Мельникова, 8), жилой дом № 13 «в» по ул. Калинина.

2. Исключить:

- в избирательном участке № 9/12 (место нахождения участковой избирательной комиссии - Сарапульский политехнический институт (филиал) ИжГТУ, ул. Красноармейская, 93) Симонихинскую линейную больницу.

А. Ессеин, Глава города Сарапула.